

鉴宝预告

本周日,晚报鉴宝活动特邀河南省钱币学会副秘书长、《中国钱币大辞典》编辑部副主任于倩,大河鉴宝专家张保龙老师,为钱币收藏爱好者免费鉴定。河南钱币中国金币互助路店正在进行第二、三、四、五套人民币巡展,欢迎到店参观。

时间:本周日上午9:30~11:30
地点:河南钱币中国金币互助路店(嵩山路与互助路交叉口向西50米路北)
主题:古钱币、青铜器、杂项,人民币收藏和现代金银币
联系电话:0371-65708288



CHINA GOLD COIN 中国金币 特许零售商 FRANCHISED RETAILER

河南省钱币有限公司

电话:9608866 400-659-7799
网址: http://www.cgcc.cn

第一套人民币现身鉴宝现场

“哇,这就是传说中的第一套人民币啊?我还是第一次看到真迹。”7月6日上午,由本报联合河南省钱币学会一起举办的周末免费鉴宝活动在位于互助路上的河南钱币中国金币店内举行。河南省钱币学会副秘书长、《中国钱币大辞典》编辑部副主任于倩,知名鉴宝专家张保龙等共同为钱币收藏爱好者免费鉴定。几十位市民纷纷将自己收藏的物品拿到现场请专家鉴定。而市民陈先生拿到现场的几张第一套人民币真迹更是引起大家一阵惊叹。

晚报记者 来从严 文/图



鉴宝现场“惊现”首套人民币

“来请专家帮我看看,这几张钞票市场行情如何?”当天上午10时左右,满头白发的陈先生来到现场,从贴身的皮夹内小心翼翼地拿出几张保存完好的纸币。

“老先生,你这几张第一套人民币保存得还是不错的。”于倩的一句话就指出这位老先生拿的是第一套人民币。一听说老先生手中拿的是第一套人民币真迹,多位现场的鉴宝者和工作人员都围拢了上来,大家都想一睹第一套人民币真迹的风采。

据陈先生介绍,这几张第一套人民币真迹是他当年无意间收藏下来的。“当时可能是发完工资后随手把几张纸币就夹在一本书中,后来也没有想起来。就这样一直保存了下来。”

此次陈先生带到现场的第一套人民币,包括5元、100元、1000元等多个品相的。于倩和张保龙在仔细查看了这些第一套人民币真迹后表示,陈先生此次拿来的都是真品,并且保存得也还算不错。不过,唯一令人感到遗憾的就是这些都是属于第一套人民币中比较

普通的版本。“没有像蒙古包、马饮水等珍贵的版本。另外,这些纸币的号码也是8位的,而不是6位的,所以在市场价值上可能又受到些影响。不过,那张壹仟元的纸币的市场价值仍然在1200元以上。”

“错版”只是残次品

在当日的鉴宝现场,一位市民带去了一张50元的人民币。不过这张人民币与正常使用的人民币不同,上、下边缘和水印位置都发生了变形。同时,还有多位市民也拿来了自称是“错版”的人民币让专家鉴定。

于倩和张保龙在仔细观察了这几位市民带来的所谓“错版”人民币后表示,这几张钞票其实并非真正的“错版币”,而只是人民币残次品。

据了解,由于钱币出厂必须经过许多道严格的关卡,但也有漏印、折白、折角、位移、印偏、错位、水印倒置、水印偏置等情况,这类钱币均被视作人民币残次品。

对此,于倩认为,人民币残次品如果用来投资收藏,风险极高,基本上都属于“有价无市”。专家还表示,这种钱币残次品在一些民间交易市场并不稀奇。因此,所谓的“错版币”并不存在,也就更谈不上什么收藏价值。

第三套人民币独具收藏价值

第三套人民币从1962年4月开始发行,到2000年7月退出流通市场,共流通了38年,是现有五套人民币中流通时间最长的,也是我国首次独立设计、印制的一套纸币。从收藏角度来看,现在收藏这套纸币还是最佳时机。

第三套人民币有壹元、贰元、伍元、拾元4种主币和壹角、贰角、伍角三种辅币,共7种面额,全套合计18.80元。其中,拾元券的“大团结”,一角枣红券等纸钞都代表了当时的历史背景、社会政治与经济状况,留下深刻的时代烙印。现在第三套人民币全品相全套市场价达3万元左右;全品相小全套市场价约千元左右。

与前两套人民币几百万元和几十万元的价格相比,第三套人民币价格相对便宜,且市场货源有限,后市仍具有较大的上升空间。从收藏角度分析,是最有前景和升值潜力的一套人民币纸币。

业内人士介绍:从收藏角度来看,目前已发行的5套人民币中,第一套人民币由于年代久远,存世量少,目前市场价昂贵,不易收藏;第二套人民币由于开发较早,很多收藏家早已开始有意识地收藏,一般收藏者也较难找到好的藏品;所以收藏第三套人民币可以说是初涉人民币收藏者较好的选择。这套人民币以其主题思想鲜明、设计风格新颖、券别结构合理、主辅币品种齐全、印刷工艺先进并具有较强的防伪性能等特点,被业内人士看作是最有前景和潜力的一套人民币。 小路

金融资讯

中信银行摘得十佳好分行称号

6月30日,由《当代金融家》杂志主办的“金融危机下的创新与发展”论坛暨“首届中国银行业‘好分行’评选”颁奖典礼在北京全国政协大礼堂隆重举行。中信银行郑州分行荣获“中国银行业十佳好分行”奖项,是中信银行系统唯一获得“十佳好分行”称号的分行。该行副行长王炯代表郑州分行出席了颁奖仪式并领奖。《当代金融家》杂志于2009年2月推出“首届中国银行业‘好分行’评选”活动。本着公平、公正、公开的原则,对优秀分行进行考评和研究,通过投票、评分和多项指标加权汇总的计算方法,最终从150多家参选分行中评选出了“好分行”名单。 尹政

交通银行成立小企业信贷服务中心

7月6日,交通银行河南省分行小企业信贷服务中心正式挂牌,包括洛阳、南阳分行在内的11个分中心也同时成立。

一直以来,为响应中央“促内需、保增长”号召,切实履行社会责任,解决小企业融资难问题,交行河南省分行加快零售业务战略转型,立足中原市场,以满足河南省广大小企业金融服务需求为己任,借助自身转型发展契机,实施零售业务专业化经营,实现了零贷业

务的快速健康持续发展。

交通银行河南省分行行长助理杨红英介绍,截至6月底,该行零贷余额已突破100亿元。而该行全力打造的服务于小企业的专项信贷金融产品“展业通”,目前也已成为小企业信贷服务的行业品牌之一,被评为“最佳中小企业融资方案”。据悉,交通银行“展业通”产品运用科学简便的评分方法和优化的审批流程,为小企业展业提供优质高效、快速融通的

金融服务,具有适应小企业融资需求品种全、服务效率高等诸多特点。针对多数小企业缺乏实物资产抵押的现状,积极创新担保方式,先后推出存货质押贷款、多方联保贷款、应收账款融资、出口信用项下出口商组合额度贷款等。目前,“展业通”业务已经形成六大类、17个产品组合,基本上能够满足小企业的信贷、结算服务需求。

晚报记者 刘卫清 通讯员 陆新

阳光理财节系列报道之二

搭建沟通桥梁 促进交流合作

“光大银行杯”讴歌高尔夫邀请赛圆满结束

2009年7月6日,“光大银行杯”2009讴歌高尔夫精英邀请赛在河南思念高尔夫俱乐部隆重开杆。本届赛事是由中国光大银行郑州分行主办并独家冠名,讴歌郑州花园路店独家赞助、河南思念高尔夫俱乐部承办,并携手河南省主要平面媒体及直投媒体共同推广运作的标准赛事。来自中国光大银行郑州分行、讴歌汽车俱乐部的高端精英客户齐聚邙山之麓,共同享受灿烂阳光、绿草如茵的果岭山水与高尔夫运动的乐趣。 晚报记者 倪子



邀请贵宾客户参加

作为中国光大银行郑州分行第五届阳光理财节的重要活动之一,“光大银行杯”高尔夫精英邀请赛旨在为多家机构的贵宾客户搭建沟通桥梁,促进交流。7月6日当天,思念果岭高尔夫俱乐部门前彩旗招展,冠盖如云,气势恢弘,门廊下停放着两台崭新的讴歌新款展示轿车,高尔夫会所大厅里,主办方设了精美的签到

台、奖品奖杯展示台,并向每位参赛选手赠送了专为本次比赛定制的服装、比赛用球以及纪念品,球场出发台上整齐地停放了50台电瓶车,车窗上贴有本届赛事的Logo以及分组选手姓名,车屋里放着饮料、水果和食物,细节无微不至,处处精心,充分展示了中国光大银行作为“精品银行”的严谨作风和高品质服务理念。

设置13个正规奖项

下午3点整,“光大银行杯”讴歌高尔夫精英邀请赛开球仪式如期举行。本届赛事由中国光大银行郑州分行零售业务部张幸鸽总经理担任主持人,中国光大银行郑州分行黄智洋副行长、河南港源集团王计忠董事长、讴歌郑州花园路店张峰总经理等嘉宾作了精彩讲话,主办方领导、赞助方领导、承办方领导及特邀嘉宾四人共同为比赛开球。本次比赛采取18洞标准比杆赛形式,以新新贝利亚规则计算净杆,共设一

杆进洞奖、总杆前三名、净杆前三名、女子前三名、最近旗杆奖、最远距离奖、最多小鸟奖等13个正规奖项,及进步最快奖、鼓励奖等纪念奖项。其中一杆进洞奖品为讴歌汽车郑州花园路店提供的价值58万元的讴歌09新款TL轿车一部。

经过一天悠闲写意而又不失竞争的比赛,18洞比赛圆满结束。晚上8点30分,主办方在思念高尔夫会所餐厅举办了颁奖晚宴,为各位获奖选手颁发了奖杯与奖品。

